



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1119 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

08/07/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඇත්ගාල පොලිස් වසම.

2024.07.07 වන දින අළුයම් කාලයේ ඇත්ගාල පොලිස් වසමේ උළපනේ ප්‍රදේශයේ මහළු රෝගී කාන්තාවකට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට ඇත්ගාල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 78 ක් වූ උළපනාවත්ත, උළපනේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය, ඇයගේ මුණුපුරා ඇතුළු පවුලේ සමාජිකයින් සමග එකම නිවසේ ජීවත් වන කාන්තාවකි. නිවසේ ඇති වූ ආරවුලක් හේතුවෙන් මුණුපුරාගේ බිරිඳ විසින් මෙම ඝාතනය සිදු කර ඇති බවත්, සිද්ධිය වන අවස්ථාවේදී මුණුපුරා නිවසින් බැහැරව ගොස් ඇති බවත්, විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 32 ක් වන සැකකාර කාන්තාව අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඇත්ගාල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. ගව සොරකම් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් 06 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින උදෑසන කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ තෝප්පුව හන්දියේදී වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් මාර්ග බාධක යොදා වාහන හා පුද්ගලයින් පරීක්ෂා කිරීමේදී ව්‍යාජ අංක තහවු සහිත වෑන් රථයකින්, සොරකම් කරන ලද ගවයෙකු පටවාගෙන ගමන් ගත් සැකකරුවන් 05 දෙනෙකු වෑන් රථය සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

එලෙස අත්අඩංගුවට ගැනීමේදී සැකකරුවන් සත්තකයේ තිබී මෙරට නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බ 02 ක්, විදෙස් රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 200 ක්, කඩුවක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29, 38, 39, හා 48 වයස්වල පසුවන කොළඹ 12, කොළඹ 14, හා ඇහැලියගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම අත්අඩංගුවට ගන්නා ලද සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී එදින සවස් කාලයේදී හලාවත පොලිස් වසමේ හලාවත ප්‍රදේශයේදී තවත් සැකකරුවෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් හා එළ ගවයින් 03 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන හලාවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වෙනත් ප්‍රචාරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින උදෑසන කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ පැලවත්ත ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන පැලවත්ත, බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුමුල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුමුල්ල පොලිස් වසමේ කටුබැද්ද ප්‍රදේශයේදී මොරටුමුල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන කටුබැද්ද, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුමුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේ තණමල්විල පොලිස් වසමේ බලහරුව ප්‍රදේශයේදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 740 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන ඌව කුඩාමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ ආදාගලයාය ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන තලාකොළවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේ නෝර්වුඩ් පොලිස් වසමේ සෙන්පේන්ට් ටීලර් වත්ත ප්‍රදේශයේදී නෝර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32, 33 හා 47 වයස්වල පසු වන නෝර්වුඩ් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නෝර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හදිසි මරණයක් - මිද්දෙනිය පොලිස් වසම.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේ මිද්දෙනිය පොලිස් වසමේ වික්‍රම මාවත නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේදී කුඩා පිරිමි දරුවෙකු ජල ටැංකියකට වැටී මියගොස් ඇති බවට මිද්දෙනිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 03 ක් වන වික්‍රම මාවත නැගෙනහිර, මිද්දෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය දරුවා මාළු ඇති කිරීමට නිවස ඉදිරිපිට තනා තිබූ ජල ටැංකියකට වැටී මියගොස් ඇති බවට පොලිසිය කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මිද්දෙනිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හදිසි ගින්නක් - මඩකලපුව පොලිස් වසම.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේදී මඩකලපුව පොලිස් වසමේ තිරුපරන්තුරේ ප්‍රදේශයේ අපද්‍රව්‍ය බැහැර කරන ස්ථානයක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට මඩකලපුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මඩකලපුව පොලිසිය, පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය, මඩකලපුව මහ නගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩපවත්වා ඇති අතර, ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැත. මඩකලපුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශනය සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - තලෙයිමන්තාරම පොලිස් වසම.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේ තලෙයිමන්තාරම පොලිස් වසමේ මන්තාරම තලෙයිමන්තාරම මාර්ගයේ කට්ටුකාරයන් කුඩ්යිට්ප්පු ප්‍රදේශයේදී තලෙයිමන්තාරම දෙස සිට මන්තාරම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු මන්තාරම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ මන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචි කතෝලික පියතුමෙකි.

මෘත ශරීරය මන්තාරම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තලෙයිමන්තාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - බදුරලිය පොලිස් වසම.

2024.07.07 වන දින දහවල් කාලයේ බදුරලිය පොලිස් වසමේ බදුරලිය දික්භේන මාර්ගයේ දිග්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී බදුරලිය දෙස සිට දික්භේන දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක ගමන් ගත් මගියෙකු බස් නැවතුම්පොලෙහි බස් රථය නැවැත්වීමෙන් පසු ඉදිරි දොරටුවෙන් බැස ඇත. නැවත බස් රථය ගමන් ආරම්භ කරන අවස්ථාවේදී, එම බස් රථය ඉදිරියෙන් මාර්ගය හරහා ගමන් කිරීමට උත්සහා කිරීමේදී බස් රථයේ ගැටී ඇද වැටී රථයේ ඉදිරි රෝදයකට යට වී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ මගියා බදුරලිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා නාගොඩ රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ භොරගොඩවත්ත, බදුරලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බදුරලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - කුලියාපිටිය පොලිස් වසම.

2024.07.07 වන දින උදෑසන කාලයේ කුලියාපිටිය පොලිස් වසමේ කිරින්දව යායවත්ත අතුරු මාර්ගයේ වරාහේනට හැරෙන හන්දිය අසලදී යායවත්ත දෙස සිට කිරින්දව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් එම දිශාවටම ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ යතුරුපැදියක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදි දෙකේ පැදිකරුවන් දෙදෙනා කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව එක් යතුරුපැදිකරුවෙකු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට මාරු කර යවා ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත. පසු පැදිකාරිය කිසිදු තුවාලයක් සිදුව නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 83 ක් වූ යායවත්ත, කිරින්දව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ සිදුකර ඥාතීන්ට භාර දී ඇත. කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - හබරණ පොලිස් වසම.

2024.07.07 වන දින සවස් කාලයේ හබරණ පොලිස් වසමේ හබරණ ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ සිංහගම ප්‍රදේශයේදී කන්තලේ දෙස සිට හබරණ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කන්තලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ සිංහගම, හිඟුරක්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හබරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.